Μαθηματικά Ενότητα 2
ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 1
Ιδιότητες πράξεων
Αντιμεταθετική Ιδιότητα (αλλάζω θέση στους αριθμούς)

Προσεταιριστική (αυτά που ταιριάζουν πρώτα)
1. Να χρησιμοποιήσεις την Αντιμεταθετική και την Προσεταιριστική Ιδιότητα για να υπολογίσεις τις παραστάσεις με τον πιο εύκολο τρόπο (όπως στα παραδείγματα).

15 + 74 + 85 + 106 = 





5 x 7 x 2 x 3 = 

292 + 305+ 5 + 508 = 





36 x 25 = 

1200 + 478 + 122 + 3800 = 




48  x 25 = 

50 + 950 + 1234 = 





9 x 5 x 2 x 4 x 10 =[image: image1.png]



Παράδειγμα:


3235 + 1265 + 2048 =  (3235 + 1265) + 2048


		                       =  (4500 + 2048)


                                                  =  6548





4 x 18 x 25 = (4 × 25) × 18


       = 100 × 18


       = 1800




















